

想要赠品?已经给你抹上了

商场内陷阱多,警惕强制消费

本报11月19日讯(记者 张爽 张牟幸子) 近日,市民张女士打来热线反映,她在黄河四路某商场内遇见活动推销者说可以免费领一套化妆品,结果到了店里却成了产品试用,以及被劝说购买服务卡等商品,最后她以没钱为由离开。

17日,记者来到张女士口中所说的大商场内,在二楼电梯口处有一位身着制服的工作人员拦住记者,并发给一张粉红色的卡片,卡片并不是新的,上面写着一家美容美体养生馆的广告及“凭卡可以领取价值280元护肤品”字样。当记者要拿着卡离开,告知工作人员等一会再去领取的时候,这名工作人员上前拉

住记者,并要求现在就跟着她去领取,声称晚了就没有活动优惠了,如果不去就要把卡收回。

随后,记者跟着这名工作人员拐进一家服装专柜的角落,广告牌上写着雪兰美容美体养生馆。在登记下姓名和联系方式后,领记者进来的工作人员就将发给记者的粉红色卡片收回,到外面继续揽客。店面里面两名戴口罩自称是美容师的人,将记者带到单独的小房间内,要给记者进行皮肤检验。当记者询问什么时候可以领取赠品时,其中一位美容师回答:“先给你做一下皮肤检测,看是什么样的皮肤,然后再给您赠品。这一切都是免

费的。”

在美容师给记者检测皮肤的过程中,一直向记者强调应该多保养皮肤,而这项服务她们店面就可以做到,并向记者推荐化妆品,办理服务卡。这期间不断向记者脸上涂抹一些放在盘子里的化妆品,记者并没有看到这些化妆品的包装。当全部服务完成已经是一个半小时以后,记者再次询问赠送化妆品的时候,工作人员则告知记者,刚才检测的时候已经给用上了。但是记者在美容过程中看到,该美容师给记者用的护肤品早已开封且与其他人共用,并不是卡片上所称“赠送价值280元护肤品”。因为怕

再次强制推销,记者称有事便离开了。

事后,记者拨打了12315投诉电话,将情况告知后,12315的工作人员称他们也接到过类似的投诉,但是没有实体的证据很难进行调查,并提醒消费者在遇到这样的情况时,一定要留好证据(例如承诺给赠品的宣传单页等),拨打消费者投诉热线进行投诉,在接到投诉后5个工作日给予受理。



笨贼持卡取现 留信息被逮捕

本报11月19日讯(通讯员 黎志超 记者 赵树行) 滨州一男子在盗取他人钱包后,使用钱包内的就餐卡消费,之后为了将餐卡内的余额取现,在被害人单位食堂管理处留下个人身份信息,公安机关据此将该飞贼抓获。11月13日,该名男子已被滨城区检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

2012年9月15日上午,犯罪嫌疑人闫某窜至滨州市某单位单身宿舍,趁屋主上班之际,爬窗户进入屋内,将房主张某的笔记本电脑以及钱包偷走。闫某发现钱包内有张单位就餐卡。第二天,张某就来到该单位食堂,使用就餐卡吃了一顿早饭,随后闫某又到职工超市使用就餐卡购买了200多元的水果。看到餐卡里还剩下几百块钱,闫某便想把餐卡内的余额全部取出。于是闫某便来到张某单位食堂管理处要求把就餐卡内的余额换成现金,工作人员按规定要求闫某留下身份证号码,财迷心窍的闫某竟真的把自己的身份证号码留下。后公安机关接到失主张某报案后,凭借这一线索,成功将在市内某旅馆入住的闫某抓获归案。

一袋复合肥料便宜80元? 原来化肥里面有沙子!

本报11月19日讯(记者 张卫建 通讯员 崔晓晖) 在村里遇到卖化肥的,每袋能比市场上便宜80元,无棣县一村民一下就买了20袋。后来发现被骗,化肥里掺了大量沙子。

11月15日上午,无棣县信阳镇店子村村民李某门口来了一辆推销复合肥的农用三轮车,司机是一名四十多岁的中年男子。男子停下车告诉李某,有辆拉化肥的大货车发生车祸,他从旁边路过,看见别人在抢化肥,他也抢了20袋,李某如果有意把这20袋复合肥全买了,价格可以便宜。男子一个劲地催促李某快点做决定,自己担心后面有人追上来,人家追上来就得把这车复合肥都要回去。

李某考虑复合肥早晚是要买的,况且还有送到家门口的便宜货。经过讨价还价,原价180元一袋的复合肥以100元一袋的价格成交,中年男子收了2000元钱离去。

11月17日,李某的亲戚到家里串门,李某就说起了买化肥这件事。亲戚不相信一袋复合肥能便宜80元,怀疑李某买到了假化肥,因为最近几天附近村发生过类似

的事情,被骗村民把买的化肥放到水里后,水就跟石灰水一样,水底还沉了好多沙子,后来村民都把化肥扔村边沟里了。李某赶紧用亲戚说的办法试验了一下,结果正如亲戚所说。

心疼钱的李某娘舍不得把这些化肥扔掉,于是她想起了在县工商局上班的亲戚,想让亲戚帮忙找个化验机构化验一下有没有养分,能不能施到庄稼地里。

李某的亲戚查看了这批复合肥后,发现化肥里含有大量的沙子,肯定是不能当肥料用的。李某既不得记得卖化肥的中年男子的车牌号码,也忘记了该人的长相。现在找不到卖化肥的中年男子,如果李某再去检验的话,检验费还得李某承担。李某一听还得承担检验费,只好决定放弃检验,并在亲戚的建议下报了警。

消协提醒广大农民朋友,购买农资千万不要贪小便宜,一定要到有固定经营场所的正规农资销售网点购买农资,同时,购买农资时一定要索要发票或者销售票据,一旦发生质量问题才能有效地维护自己的合法权益。



两口子闹离婚 女婿打伤岳父

本报11月19日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行) 滨州一男子和妻子闹离婚,与岳父母言语不和,愤怒之下竟用铁片戳岳父的脸,伤痕长达6.8厘米。11月16日,该男子已被滨州市滨城区检察院批准逮捕。

卜某是滨城区人,由于两口子正在闹离婚,妻子为此连续在娘家住了好几个月。2012年11月4日17时许,卜某给岳母家打电话,说一会儿过去岳母家取回自己的衣服,岳母让卜某把自己女儿的衣服顺带捎去。当晚19时许,卜某和妹妹拿着妻子的两包衣服步行到岳母家中。敲开门后,双方因为衣服数量不够及各自态度不好等问题发生了争执,卜某将岳父家的一辆电动车推倒,其岳父李某见状顺手拿起一根竹竿朝卜某肩膀上打了两下。原本就因这段时间妻子住娘家而心里憋气的卜某,此时把气全撒在了岳父头上,于是手持一块锋利的铁片往李某脸上一顿猛戳,对方顿时血流满面。听到岳母喊“救命”,卜某慌忙逃窜。

后经法医鉴定,伤者李某上唇延伸左颧部皮肤裂伤,伤口长6.8厘米,其损伤程度已达轻伤。